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Уважаемые руководители!
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В адрес комитета по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области (далее – комитет) поступило письмо Минпромторга России              о вступлении с 1 ноября 2022 г. в силу требований о передачи в информационную систему маркировки сведений об обороте упакованной воды в разрезе количества и кода товара, передаваемых в составе универсального передаточного документа посредством электронного документооборота (далее – ЭДО), а также сведения о выводе из оборота путем, не являющимся продажей в розницу.
Для своевременной подготовки участников оборота упакованной воды                           к вступлению вышеуказанных требований просим провести дополнительную работу                с участниками оборота и проинформировать о необходимости подключения                            к информационной системе маркировки и обеспечения технической готовности к работе с сервисом ЭДО. Справочные материалы по подключению и работе с сервисом ЭДО,                а также график мероприятий по вопросам объемно-сортового учета упакованной воды прилагается.
В случае возникновения вопросов и сложностей при работе с информационной системой маркировки участник оборота товаров может обратиться в службу технической поддержки по адресу: support@crpt.ru или по телефону: 8-800-222-15-22.
Для подготовки комитетом информации о текущей готовности участников оборота упакованной воды к вступлению в силу указанных требований просим  предоставить информацию в комитет о готовности исполнения требований с 1 ноября 2022 г. передавать в информационную систему мониторинга соответствующие сведения посредством оператора ЭДО.
Указанную информацию, для своевременного направления в Минпромторг России  прошу представить  в комитет в срок до 07 октября 2022 года. 
	Приложение на 6 л. в 1 экз.


	Председатель комитета
	                            С.И. Нерушай



Исполнитель: Дардури А.А. 539-50-23
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