Оповещение о начале публичных слушаний

Комиссия по подготовке проектов правил землепользования и застройки муниципального образования Большеижорское городское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области оповещает о проведении публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания, включающей земельный участок с кадастровым номером 47:14:1502011:49, расположенный в пос.Большая Ижора Большеижорского городского поселения Ломоносовского муниципального района Ленинградской области.
На публичные слушания представляется проект планировки территории и проект межевания территории «Проект планировки территории и проект межевания, включающей земельный участок с кадастровым номером 47:14:1502011:49, расположенный в пос.Большая Ижора Большеижорского городского поселения Ломоносовского муниципального района Ленинградской области» (далее – проект).
[bookmark: _GoBack]            Проект будет размещен на официальном сайте администрации муниципального образования Большеижорское городское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области www.bizhora.ru в разделе Градостроительная деятельность.
Информация о порядке и сроках проведения публичных слушаний (или общественных обсуждений) по проекту:
Собрание участников публичных слушаний состоится 19 января 2024 года в 17-00 час по адресу: Ленинградская область, Ломоносовский район, гп Большая Ижора, ул.Приморское шоссе, д.7, помещение МБУ «Атлант».
          Время начала регистрации участников публичных слушаний: 19 января 2024 года в 16-45 час по адресу: Ленинградская область, Ломоносовский район, гп Большая Ижора, ул.Приморское шоссе, д.7, помещение МБУ «Атлант».
       Экспозиция проекта будет открыта в здании администрации муниципального образования Большеижорское городское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области по адресу Ленинградская область, Ломоносовский район, гп Большая Ижора, ул.Астанина, д.5, с 10 января 2024 года
Проведение экспозиции с 10 января 2024 по 19 января 2024 года.
Посещение экспозиции возможно по рабочим дням с 14-00 час до 16-00 час.
Консультирование посетителей экспозиции представителями организатора публичных слушаний или разработчика проекта по рабочим дням с 14-00 час до 16-00 час.
В период с 29 января 2023 года (с момента публикации информации в газете «Приложение к газете «Балтийский луч» по Ленинградской области) по 19 января 2024 участники публичных слушаний, прошедшие в соответствии с частью 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся проекта:
1) посредством официального сайта;
2) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
3) в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний;
4) посредством записи в книге учета посетителей экспозиции проекта.
Сведения об организаторе проведения публичных слушаний: 
Организатор проведения публичных слушаний - Комиссия по подготовке проектов правил землепользования и застройки муниципального образования Большеижорское городское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области.
Номер контактного справочного телефона организатора публичных слушаний: 8(981)024-37-86.
Почтовый адрес организатора публичных слушаний: 188531, Ленинградская область: Ломоносовский район, гп Большая Ижора, ул.Астанина, д.5.

Председатель комиссии 								Ю.В.Бочаров

